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TOTAL COLOR 

Lavabo in Ceramica Bianco Opaco | Ceramic  Bianco Matt
Mobile Laccato Opaco | Lacquered Bianco Matt

Lavabo in Ceramica Nero Opaco | Ceramic  Nero Matt
Mobile Laccato Opaco | Lacquered Nero Matt

Lavabo in Ceramica Sabbia Opaco| Ceramic  Sabbia Matt
Mobile Laccato Opaco | Lacquered Sabbia Matt

Lavabo in Ceramica Oliva Opaco | Ceramic  Oliva Matt
Mobile Laccato Opaco | Lacquered Oliva Matt

Lavabo in Ceramica Burro Opaco | Ceramic  Burro Matt
Mobile Laccato Opaco | Lacquered Burro Matt

Lavabo in Ceramica Amaranto Lucido | Ceramic Glossy Amaranto 
Mobile Laccato Opaco | Lacquered Amaranto Matt

Sei finiture ceramiche coordinate ai laccati danno vita a volumi 
monocromatici, puliti e contemporanei. 

La stessa tonalità avvolge lavabo e mobile, creando continuità visiva, 
per uno stile elegante e d’impatto. Il Total Color è disponibile sulle 
collezioni Kalipè, Nanco+, Lamina e Alluminium: dal bagno funzionale 
fino all’outdoor.

Six ceramic finishes coordinated with the lacquers create monochrome 
volumes that are clean and contemporary. The same shade envelops 
the washbasin and cabinet, creating visual continuity for an elegant and 
striking style.  

Total Color is available for the Kalipè, Nanco+, Lamina, and Alluminium 
collections: from the functional bathroom to outdoor spaces.

LE MATERIE

Le Materie incontrano il colore. Le finiture dei lavabi in Peperino e 
Travertino esaltano le laccature Xilon con sofisticate combinazioni 
cromatiche. Ecco i nostri suggerimenti di abbinamento per ispirare 
nuovi progetti, dentro e fuori.

The Materie meet color. The finishes of the Peperino and Travertino 
washbasins enhance the Xilon lacquers with sophisticated colour 
combinations. Here are our pairing suggestions to inspire new projects, 
indoors and outdoors.

Laccato | Lacquered 
Grigio

Laccato | Lacquered 
Canapa

Laccato | Lacquered 
Argilla

Laccato | Lacquered 
Burro

Laccato | Lacquered 
Pietra

Laccato | Lacquered 
Nero

Laccato | Lacquered 
Cappuccino

Laccato | Lacquered 
Sabbia

Ceramica | Ceramic  
Peperino

Ceramica | Ceramic  
Travertino
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KALIPÈIl cammino di Xilon il bagno funzionale® 

continua con Kalipè. Un nome che è già una 
promessa: passo dopo passo, Xilon rinnova 
il suo percorso, esplorando nuove strade 
per accompagnarvi nella vita di ogni giorno. 
Kalipè con le sue forme morbide trasforma 
l’ambiente in uno spazio armonioso, capace 
di unire bellezza e praticità.

The journey of Xilon the functional 
bathroom® continues with Kalipè. A name 
that is already a promise: step by step, Xilon 
renews its path, exploring new directions to 
accompany you in everyday life. Kalipè, with 
its soft shapes, transforms the environment 
into a harmonious space, capable of 
combining beauty and practicality.
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Mobile Kalipè da 101 cm, lavabo in 
ceramica Amaranto Lucido e mobile 
Rosa Himalaya opaco. 

101-cm Kalipè vanity unit with a 
Glossy Amaranto ceramic washbasin 
and a matte Rosa Himalaya cabinet.

Il cassettone estraibile nasconde uno spazio inaspettato e ben definito, che permette di 
riporre i vari oggetti in modo razionale. Una soluzione compatta, ma sorprendentemente 
generosa. A completare il mobile, il lavabo ovale in ceramica italiana, con il top sottile e 
un’ampia vasca profonda 18 cm: elegante, capiente, pronto a rispondere ai tanti gesti 
quotidiani che richiedono spazio e comodità. Kalipè non è soltanto un mobile, è una 
nuova tappa nel percorso di Xilon il bagno funzionale®, un ulteriore traguardo che segna 
un’evoluzione nell’arredo bagno di oggi. Mobile realizzato in multistrato di legno nelle 
pareti curve. Nobilitato nelle pareti interne nella finitura antracite.

The pull-out drawer hides an unexpected, well-defined space, allowing objects to be stored 
in a rational way. A compact solution, yet surprisingly generous. Completing the unit is the 
oval washbasin in Italian ceramic, with a thin top and a large 18 cm deep bowl: elegant, 
spacious, ready to meet the many daily gestures that require room and comfort. Kalipè is 
not just a piece of furniture; it is a new stage in the journey of Xilon the functional bathroom®, 
a further milestone that marks an evolution in today’s bathroom design. Furniture made of 
plywood with curved walls. Melamine-faced interior walls in Antracite finish.
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20 CM

L’apertura con cassetto frontale del mobile, i fianchi laterali sono fissi, 
consente di installare i sanitari a soli 20 cm di distanza, ottimizzando 
al massimo lo spazio disponibile; oltre a poterlo installare in uno 
spazio molto ristretto, come una nicchia.

The front drawer opening of the cabinet, with fixed side panels, allows 
sanitary fixtures to be installed just 20 cm away, maximising the 
available space. It can also be installed in very confined spaces, such 
as a niche.
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KALIPÈ
TECHNICAL MASUREMENT

SCHEDE TECNICHE

TECHNICAL MASUREMENT

KALIPÈ - LAVABO IN CERAMICA

KALIPÈ -  CERAMIC WASHBASIN

KALIPÈ - LAVABO IN OCRITECH

KALIPÈ -  OCRITECH WASHBASIN

101

62

89

60

50,5

55

101

62

89

60

50,5

55

ceramica

ocritech

101

62

89

60

50,5

55

101

62

89

60

50,5

55

ceramica

ocritech

Misure espresse in centimetri - Prezzi in euro al netto di IVA
Measurements expressed in centimeters - Prices in euro excl. vat
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La collezione da bagno Nanco+ unisce 
design contemporaneo, eleganza estetica 
e massima funzionalità. Con soluzioni 
monoblocco, dettagli ricercati e il pratico 
lavabo in ceramica italiana profondo 20 
cm, Nanco+ si afferma come una delle 
proposte più iconiche di Xilon. L’incontro 
tra le caratteristiche estetiche e la grande 
versatilità del lavabo rendono Nanco+ un 
mobile raffinato e funzionale.

The Nanco+ bathroom collection combines 
contemporary design, refined aesthetics and 
outstanding functionality. With its monobloc 
solutions, refined details and practical 20 
cm deep Italian ceramic washbasin, Nanco+ 
stands out as one of Xilon most iconic 
designs.  The balance between its distinctive 
aesthetic qualities and the versatility of the 
washbasin makes Nanco+ a bathroom unit 
that is both elegant and highly functional.

NANCO+
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La nuova versione total color Burro della Nanco+ 106 
colpisce per l’armonia calda e avvolgente, in cui il lavabo in 
ceramica si adagia sul monoblocco con la finitura ondulata 
Calàn. Materia e tonalità si fondono, trasformando lo 
spazio bagno in un’esperienza da vivere ogni giorno. 
Abbinamento disponibile su tutte le dimensioni della 
collezione.

The new total colour Butter version of Nanco+ 106 
impresses with its warm and enveloping harmony, in 
which the ceramic washbasin rests on the monobloc with 
a Calàn wave finish. Material and colour blend together, 
transforming the bathroom space into an experience to be 
enjoyed every day. Combination available on all sizes in the 
collection.

Total color Nanco+ Calàn con lavabo 
in ceramica Burro Opaco e mobile 
Burro opaco.

Total color Nanco+ Calàn with a 
Burro Matt ceramic washbasin and a 
matt Burro Cabinet.
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Nanco+ Calàn Noce con lavabo in ceramica Bianco Opaco.

Nanco+ in Calàn Noce with a Bianco Matt ceramic washbasin.
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Nanco+ lavabo finitura Travertino Le Materie, 
con mobile laccato Burro Opaco e maniglia a 
gola in total color.

Nanco+ washbasin in Travertino Le Materie 
finish, with a Burro Matt lacquered cabinet and an 
integrated gola profile handle in Total Color.
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NANCO+ 
TECHNICAL MASUREMENT

SCHEDE TECNICHE
TECHNICAL MASUREMENT
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COD . 23CZ106



24

Il nome dice tutto. Un mobile monoblocco 
realizzato in lamiera d’alluminio spessa 3 
mm. Superficie liscia, senza saldature e un 
design che non passa inosservato. L’anta 
intagliata al laser e il foro per la maniglia, 
richiamano alla mente ambienti nautici. Un 
mobile capiente, pronto ad accogliere tutti 
gli oggetti per la pulizia e il tempo libero. 
Offre una vasta libertà di abbinamenti 
perché è disponibile in tutti i colori laccati, 
con lavabi in ceramica italiana o in ocritech. 
Il design di Alluminium si adatta a diversi 
ambienti, per arredi all’aperto alternativi e 
con personalità.

The name says it all. A monoblock cabinet 
made from 3 mm-thick aluminum sheet. A 
smooth, seamless surface and a design that 
never goes unnoticed. The laser-cut door and 
handle opening evoke nautical atmospheres. 
Spacious and practical, this cabinet is ready 
to hold all your cleaning essentials and 
leisure items. It offers extensive freedom of 
combination, as it’s available in all lacquered 
colors and can be paired with Italian ceramic 
or Ocritech basins. Alluminium’s design 
adapts effortlessly to different settings, 
perfect for outdoor spaces that need 
character and a distinctive touch.

25

ALLUMINIUM
OUTDOOR
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La leggerezza che diventa forza. Alla collezione Alluminium 
si aggiunge una nuova versione a terra, oltre alla sospesa, 
e si apre all’outdoor. La scocca in alluminio, le cerniere e la 
chiusura in acciaio inox garantiscono solidità e resistenza 
agli agenti atmosferici. Un design di facile inserimento in 
qualsiasi contesto, che offre una soluzione funzionale e 
durevole per vivere gli spazi esterni con funzionalità ed 
eleganza. 

Lightness that becomes strength. The Aluminium collection 
now includes a new floor-standing version, in addition to 
the suspended version, and opens up to the outdoors. The 
aluminium shell, hinges and stainless steel closure guarantee 
solidity and resistance to atmospheric agents. A design that 
fits easily into any context, offering a functional and durable 
solution for enjoying outdoor spaces with functionality and 
elegance.

Alluminium a terra finitura 
Cioccolato Opaco con lavabo in 
Ocritech.

Aluminium floor-standing unit in 
Cioccolato Matt finish with Ocritech 
washbasin.
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Mobile finitura Oliva Opaco con lavabo in 
ceramica Nanco Oliva Matt.

Unit in Oliva matt finish with Nanco Oliva Matt 
ceramic washbasin.
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Mobile finitura Nero Opaco con lavabo in 
ceramica Nanco Peperino Le Materie. 

Unit in Nero finish with Nanco Matt Peperino Le 
Materie ceramic washbasin.
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ALLUMINIUM
TECHNICAL MASUREMENT

OUTDOOR

SCHEDE TECNICHE
TECHNICAL MASUREMENT
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Lamina si presenta come un monoblocco 
a giorno, in cui tutto è a portata di mano. 
Il suo punto di forza è la versatilità: 
grazie al piano rimovibile in legno e ai 
contenitori laterali opzionali, è possibile 
personalizzarne la configurazione in base 
alle proprie necessità. Puoi scegliere di 
rimuovere il piano centrale per ampliare 
lo spazio disponibile o aggiungere i pratici 
contenitori laterali per organizzare al 
meglio attrezzi, prodotti per la pulizia o 
strumenti per il barbecue. Scegliere la 
configurazione preferita è un divertimento.

Lamina is an open monoblock unit, with 
everything within easy reach. Its strength is 
versatility: thanks to the removable wooden 
top and optional side containers, you can 
customize the layout to suit your needs. 
You can remove the central top to expand 
the available space or add the practical 
side containers to better organize tools, 
cleaning products, or barbecue accessories. 
Choosing your preferred configuration is 
fun.

37

LAMINA

OUTODOOR
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Lamina in finitura Sabbia Opaco con Lavabo 
Ghost in ceramica Sabbia Opaco.

Lamina in Sabbia Matt finish with a Ghost ceramic 
washbasin in Sabbia Matt.
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Smart, divertente, versatile. Questo è 
Lamina: il mobile per l’outdoor in cui 
ogni elemento è pensato per essere 
utile. Disponibile con diverse varianti dei 
nostri lavabi in ceramica italiana: Nanco, 
Lavarredo e Ghost. Si trasforma in base 
a come viene vissuto lo spazio outdoor. 
Anche all’aperto, stile e ordine fanno la 
differenza. 

Smart, fun, versatile. This is Lamina: outdoor 
furniture where every element is designed 
to be useful. Available with different 
versions of our Italian ceramic washbasins: 
Nanco, Lavarredo and Ghost. It transforms 
itself according to how the outdoor space is 
used. Even outdoors, style and order make 
all the difference. 

Lamina in finitura Avio Opaco 
con Lavabo Lavarredo in 
ceramica Bianco Opaco.

Lamina in Avio Matt finish 
with a Lavarredo ceramic 
washbasin in Bianco Matt.

Lamina in finitura Burro 
Opaco con Lavabo Nanco 
in ceramica Bianco Opaco.

Lamina in Burro Matt 
finish with a Nanco ceramic 
washbasin in Bianco Matt.

Lamina in finitura Zucca 
Opaco con Lavabo Ghost in 
ceramica Bianco Opaco.

Lamina in Zucca Matt 
finish with a Ghost ceramic 
washbasin in Bianco Matt.
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LAMINA
TECHNICAL MASUREMENT

OUTODOOR

55,6

52 60,4 60,4

64,5 79

51,5 60 75

Ø 3,5

Ø 4,8

Ø 3,5

Ø 4,8

Ø 3,5

Ø 4,8

Ø 3,5

Ø 4,8

Ø 3,5

Ø 4,8

Ø 3,5

Ø 4,8

Ø 3,5

Ø 4,8

Ø 3,5

Ø 4,8

Ø 3,5

Ø 4,8

39,5

41 50 50

49

49

48,5

58

58 58

63

72

40 50 65

49 58 72

7
7 88,5

52

49,5

50,5 50 50

49,5 49,5

52 52

90 25

3,5

4

27

3,5

4

27

3,5

4

27

72

24

25,5

25,5

21

29

24,5
20

20

23

24,5

29,5

16

13

5,5

5,5

5,5

7

Cod. 765
Cod. 765Cod. 855 Cod. 865

Cod. 965Cod. 955 Cod. 975

Cod. 4GT55 Cod. 4GT65 Cod. 4GT75

Cod. 21ML50 - 4GT55 Cod. 21ML60 - 4GT65 Cod. 21ML75 - 4GT75

Cod. 21ML50 - 955 Cod. 21ML60 - 965 Cod. 21ML75 - 975

Cod. 21ML50 - 855 Cod. 21ML60 - 765 Cod. 21ML60 - 865

Cod. 855
Cod. 865

33

11

34

10

31

12

31

12

31

12

34

10

34

10

33

11

33

11

13

20 28 28

6,5

27

46

72

46

72

46

2,4

2,4
14

33

2,4

2,4
14

90 25

2,4

2,4
14

90 25

2,4

2,4
1440

45
40

45
40

45

GhostLamina

NancoLamina

LavarredoLamina

90

90 90 90

33

2,4

2,4
14

90
33

20

2,4

2020

33

2,4

2,4
14

26,5

33

2,4

2,4
14

26,5

33

2,4

2,4
14

26,5

2,4
14

90

50
55

50
55

50
55

50
55

50
55

50
55

6,56,5

55,6

52 60,4 60,4

64,5 79

51,5 60 75

Ø 3,5

Ø 4,8

Ø 3,5

Ø 4,8

Ø 3,5

Ø 4,8

Ø 3,5

Ø 4,8

Ø 3,5

Ø 4,8

Ø 3,5

Ø 4,8

Ø 3,5

Ø 4,8

Ø 3,5

Ø 4,8

Ø 3,5

Ø 4,8

39,5

41 50 50

49

49

48,5

58

58 58

63

72

40 50 65

49 58 72

7
7 88,5

52

49,5

50,5 50 50

49,5 49,5

52 52

90 25

3,5

4

27

3,5

4

27

3,5

4

27

72

24

25,5

25,5

21

29

24,5
20

20

23

24,5

29,5

16

13

5,5

5,5

5,5

7

Cod. 765
Cod. 765Cod. 855 Cod. 865

Cod. 965Cod. 955 Cod. 975

Cod. 4GT55 Cod. 4GT65 Cod. 4GT75

Cod. 21ML50 - 4GT55 Cod. 21ML60 - 4GT65 Cod. 21ML75 - 4GT75

Cod. 21ML50 - 955 Cod. 21ML60 - 965 Cod. 21ML75 - 975

Cod. 21ML50 - 855 Cod. 21ML60 - 765 Cod. 21ML60 - 865

Cod. 855
Cod. 865

33

11

34

10

31

12

31

12

31

12

34

10

34

10

33

11

33

11

13

20 28 28

6,5

27

46

72

46

72

46

2,4

2,4
14

33

2,4

2,4
14

90 25

2,4

2,4
14

90 25

2,4

2,4
1440

45
40

45
40

45

GhostLamina

NancoLamina

LavarredoLamina

90

90 90 90

33

2,4

2,4
14

90
33

20

2,4

2020

33

2,4

2,4
14

26,5

33

2,4

2,4
14

26,5

33

2,4

2,4
14

26,5

2,4
14

90

50
55

50
55

50
55

50
55

50
55

50
55

6,56,5

SCHEDE TECNICHE - GHOST
TECHNICAL MASUREMENT - GHOST
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SCHEDE TECNICHE - NANCO
TECHNICAL MASUREMENT - NANCO
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SCHEDE TECNICHE - LAVARREDO
TECHNICAL MASUREMENT - LAVARREDO
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Dati tecnici, foto, colori e descrizioni sono puramente 
indicativi di una produzione in serie, per cui Xilon si riserva 
il diritto di apportare modifiche e/o aggiornamenti ai propri 
prodotti e ai propri listini in qualsiasi momento senza alcun 
obbligo di preavviso, a suo insindacabile giudizio, tali da non 
inficiare le caratteristiche standard del prodotto mostrato, 
che pur risultando eventualmente diverso nella presentazione, 
rispetterà ugualmente la sua natura funzionale.

The technical data, photos, colours and descriptions are purely 
indicative of mass production, so Xilon reserves the right to make 
changes and/or updates to its products and price lists at any time 
without any obligation of prior notice, at its sole discretion, such 
as not to affect the standard characteristics of the product shown, 
which although possibly different in presentation, will also respect 
its functional nature.

X I L O N  s r l  -  V i a  F l a m i n i a  K m .  5 8 , 2 0 0
C i v i t a  C a s t e l l a n a  ( V T )

i n f o @ x i l o n . i t
+ 3 9  0 7 6 1  5 4 0 1 9 7
+ 3 9  0 7 6 1  5 4 2 0 5 5
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